
 

 

Навчальна лабораторія митного контролю та безпеки, товарознавчої експертизи – це не просто 

місце для практичних та лабораторних занять. Це справжній стартовий майданчик для здобувачів 

освітніх програм:  

«Товарознавство та експертиза в митній справі» спеціальності 076 «Підприємництво та торгівля»/ 

«Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» 

«Менеджмент митної справи» спеціальності 073 «Менеджмент»; 

а також студентів багатьох інших спеціальностей нашого університету! 

 Навчальна лабораторія митного контролю та безпеки, товарознавчої експертизи активно 

взаємодіє з кафедрою митної справи та товарознавства, що сприяє:  

підвищенню якості освітніх послуг, забезпечення їх відповідності сучасним вимогам ринку праці;  

розвитку практичних навичок здобувачів вищої освіти та залученню студентської молоді до наукової 

роботи;  

здобуттю додаткових компетентностей через неформальну освіту; 

академічній мобільності, участі в міжнародних наукових заходах та популяризації Державного 

податкового університету на міжнародних платформах. 

 Лабораторія дає можливість студентам засвоїти ключові дисципліни, такі як «Теоретичні основи 

товарознавства», «Інструментальні методи досліджень та сенсорний аналіз», «Товарознавство 

непродовольчих товарів», «Експертиза непродовольчих товарів», «Товарознавство продовольчих 

товарів», «Експертиза продовольчих товарів», «Товарна номенклатура ЗЕД», «Технічні засоби митного 

контролю», «Мікробіологія», «Хімія», «Технічне регулювання», «Системи промислових технологій в 

галузях економіки». 

 Також лабораторія відіграє важливу роль у процесі формування практичних навичок для роботи в митній 

сфері, зокрема: виявлення правопорушень, забезпечення безпеки, ідентифікація ризиків, підготовки 

експертних висновків. 

Завдяки тісній співпраці між кафедрою та лабораторією, підвищується якість освітнього процесу і 

формуються фахівці, готові до викликів сучасного світу!  
  



 

 

 
 

 
 



 
 
 

  
 
 
 

 



 
 

  
 
 
 
 

 



 
 

 
 

 
 
 

 



 
 
 

  
 
 
 

 



 
 
 
 

  
 
 

 



 
 
 

  



 
 

 

  



  
 

 



 



 



 



 



 



 



 



 


